
FREDDIE – CONCERT SHOW 
DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO 

 

Základní informace 
Kdy?  Pondělí 17. 2. 2025 od 18.00 hodin, hala otevřena od 17.00 hodin 

Kde?  Sportovní hala Zubří (Robe Arena), Hlavní 492 

Kudy k nám a kde zaparkovat? 
Z důvodu omezené kapacity parkování prosíme zuberské občany, kteří se chystají na koncert a můžou, aby vyrazili na 

koncert pěšky. Mapka níže ukazuje možnosti parkování. 

 



Vstupenky / kontrola vstupenek 

U hlavního vstupu se dle druhu zakoupených vstupenek řaďte ke stanovištím dle níže uvedeného klíče. Pořadatelé 

na místě Vás po kontrole nasměrují správným směrem. 

 

Stanoviště 1 – trhací vstupenky zakoupené v hotovosti nebo na fakturu 

 

 

Stanoviště 2 – on-line vstupenky s qr kódem 

 

 

 

 

 

 

 

Stanoviště 3  - Divadelní předplatitelé 2024 

• Permanentky Divadelní předplatné 2024 

• Informační mail 

• Nahlášení jména, pod kterým byly v roce 2024 permanentky zakoupeny 

Šatna 
Pro potřeby koncertu nebude v Hale k dispozici šatna na odložení oblečení.  

Občerstvení 
Pro občerstvení v průběhu akce bude sloužit bufet ve foyer haly a restaurace Hala přímo propojená s místem koncertu – 

označené dveře.  

Bezpečnostní opatření, zákazy 
• V hale je možné se pohybovat pouze ve vyhrazených prostorách, za zákazové pásky a zábradlí nesmí nikdo 

kromě označených pořadatelů.  

• Je zakázáno pořizovat zvukové, obrazové či zvukově-obrazové záznamy uměleckých výkonů nebo prováděny 

jejich rozhlasové či televizní přednosy.  



Zasedací pořádek 
 

Při vstupu do haly respektujte pokyny pořadatelů.  

Rozložení míst na tribunách odpovídá číslu na pořízené vstupence. 

Pozor! Na palubovce může dojít ke změně zasedacího pořádku. Jedná se o mimořádnou akci, s jakou nemáme v Zubří 

zkušennosti. Je možné, že po stavbě pódia nebude možné některá místa postavit dle zamyšleného plánu. Určitě však 

budeme hledat nejvhodnější řešení tak, aby každý divák dobře viděl a slyšel. 

 

 

 
 

 
 

              

             

                  

            

             

              

            
                

            

             

 

           

                             

           

                               

           

                             

 

       

             

 


